&

PICHAU

EEEEEE

GADIT L SERIES
GAMING CASE

MANUAL DE INSTALACAO



RECURSOS DO GABINETE

o T e (.D S
L Y AN

Ventilagéo Ventoinhas Ndo necessita de Inclui Filtros
otimizada ferramentas para Magnetizados
remover o painel lateral
de vidro.

*Imagens meramente ilustrativas. Esse modelo de gabinete conta com
versdes com e sem ventoinhas.

o I



I - ACESSORIOS

Item Nome / Quantidade

Fita Hellerman
x5

Utilizagao

Organizagdo dos
cabos

Parafusos #6-32 10mm
x2

Instalagéo do HD

Parafusos #6-32 6.5mm
x4

Espagadores para
instalagdo de placa-maée

Parafusos M3 Smm
x20

Instalagdo de componetes
como SSD, placa-mae...

Parafusos #6-32 6mm
x6

Instalagdo da fonte
e placas PCI.

@)

Parafusos #6-32 Smm
x4

Instalagdo dos HD's

®

Parafusos M3 28mm
x8

Parafusos para ventoinhas

777272272222)1 °

Tampa cobertura de slot PCI

x1

Cobrir espagos nos slots de
expansdo do gabinete.




PASSO A - DESMONTAGEM DO PAINEL FRONTAL E PAINEL LATERAL

Por favor remova ambos painéis laterais antes de remover o painel frontal.

/oa@]
=

_ 2
‘b\
PASSO B - INSTALAGAO DA FONTE

Por favor tenha certeza de que os furos de fixagdo da fonte se alinhem com

os mesmos do gabinete.

Parafusos #6-32 6mm Instalacao da fonte e
4x placas PCI




PASSO C - INTALAGCAO DE PLACA-MAE

Verifique se os furos de instalagdo da placa-mde se alinham com os

espagadores do chassi, entdo utilize os parafusos adequados para a fixagdo:

(m

Parafusos M3 5mm
x20

Frontal: 3x120mm ou 3x 140mm

Traseira: 1x120mm

Superior: 2x120mm ou 2x140mm

W I=C ) =
H=

S 1 ]

CHE

B[ U=

N e

HEQ “;‘0}

0 O

Parafusos #6-32 6.5mm
x4




PASSO E - INSTALAGCAO DE HDs

Suporte de HDs localizado na base, drea frontal do gabinete dd suporte a
instalagdo de SSDs e HDs. Remova o suporte e instale os dispositivos de
acordo com a orientagdo das imagens:

Parafusos M3 Smm
x20

D {w

Parafusos #6-32 Smm
x4




PASSO F - INSTALAGAO DE SSD

Suporte de Discos com opgdes para instalagdo de SSDs ou HDs. Remova
o suporte e instale o dispositivo, fixando-o com os parafusos adequados.

® (@

Parafusos M3 5mm
x20

PASSO G - INSTALAGAO DE PLACAS DE EXPANSAO PCle

Remova o defletor marcado na imagem e tenha certeza de que a placa de
video se alinhe com os slots corretos e com o slot PCle da placa-mde e entdo
fixe a placa com os parafusos adequados.

(o

Parafusos #6-32 6mm
x4




PAINEL FRONTAL DE ENTRADA/SAIDA

USB 3.0
—— UsB2.0

—— HD Audio

RESET
Liga-desliga

Conector de Audio HD Conector USB 2.0 Conector USB 3.0

o
%)
=}

| HDAUDIO

Conector de Audio HD da placa-mae Conector USB da placa-mée Conector USB3.0 da placa-mae
PORTIL I AUD Negativo vece [Wm] vee a n
PORT1R PRESENSE# D- [WE| D- I I
PORT2R [WHM| SENSE1 RETURN D+ [WH| D+ I EEOEEEREEE I

SENSE SEND [W_| NOPIN Negativo [N | Negativo
PORT2L [WH| SENSE RETURN [_®] NC Ne——V

HD.D LED ——
Negativo

+P LED

-P LED I

Negativo

Negativo

POWER SW




DIAGRAMA DAS LIGAGCOES - PARA VERSOES COM 3 FANS ARGB

Controle de LED

5V3PIN: Para sincronizagdo
com a placa mae

SATA: Para conexdo da fonte de alimentagao

SM-4PIN: Conexdo de sincronizagdo dos Fans



&

www.pichaugaming.com.br



